
пРотокАл – 27.03.09 

присъстващи  от  ляво  на  дясно  по  ред  на  сядане  –  Мария,  Дани,  Ива,  Наско,  Маги,  Асен  – 
словом и цифром – шест човека 

къде си ти? 

1. Преизмисляне  на  Родното...–    проектът  е  почти  готов  –  остават  няклко  бланки  за 
попълване. Имаме летърс ъф съпорт. Следващата седмица имаме последни няколко срещи – 
неделя в 14ч по новото време – GMT+2. Остава да напишем бюджет. 

Датите на проекта са 5‐13 Август, лето 2009то, в гр. Филипополис (Пловдив). Надяваме се 
парите да дойдат навреме и може би трябва да имаме уърст кейс сенарио в случай, че парите 
закъснеят.  

2. Градът  като  контекст  на...  –    Стартира  в  сряда  01.04  с  “Лисабонска  история”  и 
Милена Якимова. Има разлепени плакати из Ректората и ФФ. Прожекциите са със съгласие 
на Бълг. Нац. Филмотека. Гости – Иван Еленков, Пламен Масларов, Светлана Паунова, Гери 
Мирчева,  Майя  Грекова,  Елица  Станоева.  Включваме  Лъчезар  Бояджиев  от  Института  за 
съвр.  из‐во,  който  на  08.04  вероятно  ще  е  модератор;  Елица  Станоева  е  избрала Moscow 
Square – на 14.04. На 22.04 – Гергана Мирчева, а на 29.04 – когото намерим.  

Снимки за фотоконкурса– има няколко снимки под техническите параметри и 1 над тях. 
Напливът  не  е  особено  голям  –  имаме  18  участника  с  44  снимки.  Хорхе  от  ESN    ще 
разпространи информацията по мрежите им.  

  Изпращаме напомняния за фотоконкурса – изпращайте и вие! 
3.Духът на Еразъм... 
‐ Въпрос на Нели – има ли желаещи на 11.04 да участват в презентация на АСССУ пред 

ESN???  ‐  Ако  искаме  да  прожектираме  филми  за  Еразмусите,  които  идват  в  БГ  трябва  да 
плащаме авторски права – нямаме пари за това. Търсим Пламен Масларов и говорим за това 
БГ филми с английски субтитри да се прожектират в Одеон и Дом на Киното и да се допускат 
ESN  пипъл  (с  карти  издадени  от  организацията)  на  студентски  цени.  Всичко  да  е 
организирано от нас и ESN.  

4.Предложения за изследваниe върху проблемите на гражданствеността 
Зелените? Нели, Маги, Ива и евентуално Мария биха се включили. Крис да си помисли! 

Единодушни сме АСССУ да приеме предложението за изследване. Търсим още хора. Но ако 
не съберем поне 5‐6 човека няма смисъл да започваме. Затова: ВКЛЮЧЕТЕ се! 

5. Разни ­  
‐ мислим за тиймбилдинг както и начин да направим срещите по‐привлекателни или по‐

посетени; в краен случай и двете .  
‐  Ръката  на  Ивето  се  възстановява  бързо  и  успешно  –  вече  може  да  държи  сопа  с 

диаметър 3см в ръката си – затова внимавайте в картинката!  
‐ сега сериозно: Ако някой иска да включва мейла на АСССУ в мейл група – да направи 

отделен мейл и сам да чете и препраща най‐важното. В противен случай мейла на АСССУ се 
задръства със СПАМ. 

‐  Пролетно  почистване  на  стаята  и  график  за  почистване  на  с.428!  Правим  Пролетен 
Съботник на 25.04 от 14.30ч. фийчъринг – парцал парти, бира, сладки тип кекс.. 

‐ Срещите на АСССУ през април ще са във Вторник от 19ч. 
6.  Големият  Взрив  и  до  сега  –  най  вероятно  няма  да  стане  връчването  на 

сертификатите  на  почетните  членове...откликнали  са  позитивно,  но  явно  са  заети  защото 
никой не дойде. Надяваме се да идват на филмите 



Задачки: 

Dани да пише на БНФ за цикъла...да разпрати инфо до Програмата.бг и други подобни както 
и на госите на цикъла 

Next time: Диди да вземе цветна хартия от АСССУ и да разпечата информацията за цикъла на 
нея 

Нели да пише на Хорхе за час на презентацията пред ESN. Нашите възможности са или до 
10ч или след 16ч. Както и да разбере къде ще се проведе срещата. И ако може да ни препрати 
информацията за “трето поколение човешки права” 

 

Приемни времена: 

Асен – Петък – 15‐18ч 

Нели – Сряда – 13‐15ч 

Дани – Понеделник – 11‐13ч 

Нели ще го разпечата и залепи на вратата 

 

 

 

 

 

Protocoled by A.G. 


